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* ORGANO DI PRESA A CORSA PARALLELA A DUE GRIFFE
e Two-jaw parallel gripper
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o Zwei-Finger Parallelgreifer
* Pince de préhension a course parallél, a deux griffes

o Zwei-Finger Parallelgreifer
* Pince de préhension a course parallél, a deux griffes

o2 « Di . i « Zei . i o @
Se Disegno OPE 160  Drawing OPE 160  Zeichnung OPE 160 * Dessin OPE 160 DIAGRAMMA FORZA DI CHIUSURA e
E $ CLAMPING FORCE DIAGRAM * DIAGRAM SCHLIERKRAFT E S
o) % DIAGRAMME DE LA FORCE DE FERMETURE (e} %
222 aperto 24 " 81
4 10 -
o @ "l o ® OPE 160 OPE 160 S o @
S o 2 o FIN FIN o S o
o 0 . i 2
w
w 540, 108! o B e w
%% 32 N [—[—GU i Jlgh— \| ~ 1] [ - %%
R s ]2 S = 500, 1001 v \/
oI @R "’I Q> 4 € 460 920
o ~ 0’ sl W
o (2] I =] by 520 420 840, (=4 @
o 50 = ) 81 °3
b= 380, 760 =
w 160 98 it
o E corsa 30 162|chiuso 340, 680 o E
@ (e} 0020 300 600 o o
88 g
© “;*"‘ “\\Q E K] 260, 520,
o3 =
o @ ",,7,4:‘%\: NUR © . - g P =6 bar o ®
p= ‘LE Br . 1y T El_ﬁ O 0 20 40 100 120 140 160 L [mm] 0 20 40 6l 100 120 140 1 L [mm] = ,lr_’
w 1 P e N P i (i 1 w
a W l w A F S F = Forza di chiusura reale per griffa F = Reelle SchlieRkraft pro Greiffinger o
& 5 AW i chivsura &
o & 5 81 | ista da "K" @ 30 L = Distanza di rilevamento L = Messungsabstand o
el AN vistada K 28.5
F = True clamping force per jaw F = Force de fermeture réelle par griffe
%) L = Reading distance L = Distance de lecture 1%
S o
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g w * Versione OPE 160 S « Version OPE 160 S « Ausfiihrung OPE 160 S « Version OPE 160 S « Werte der technischen Daten auf Distanz aufgenommen L = 20 mm s Valeurs des données techniques relevées a la distance L = 20 mm o w
© o
o o
192 aperto 24 e 66
Al 10
» A ® »
ER s il 88
Wy A A - ("\ (") DATI TECNICI OPE160 OPE160S  TECHNISCHE DATEN OPE160 OPE160S w,
o EoL 0 O 3 <= Vi V] j Corsapergriffa ........................ 30mm....15mm  Hubpro Greiffinger ..................... 30mm....15mm o %
DA L GAT N ] Corsa pistone . . ........................ 30mm....30mm  Kolbenhub .............. 30mm ... .30 mm
N — "’/e o - 3 L i Volume aria per doppia corsa . ............ 181 cm3...181cm3  Luftvolumen pro Doppelhub 181 cm? . ..181 cm3
817 43 ~ | o Forza teorica di chiusura per griffaa 6 bar ... .. 874N .. 1748N  Theoretische SchlieBkraft pro Greiffinger 6 bar . .874 N ...1748 N
g2 I o T Forza reale di chiusura per griffaa 6 bar . ... . .. 520N ...1040N  Reele SchlieBkraft pro Greiffinger 6 bar ....... 520N ...1040 N 39
$ ] 50 ;T 81 Forza teorica di apertura per griffaa 6 bar .....936 N ...1872N  Theoretische Offnungskraft pro Greiffinger 6 bar .936 N ...1872 N z ®
% oy 160 98 Forza reale di apertura per griffaa 6 bar . . 557N ... 1114 N Reele Offnungskraft pro Greiffinger 6 bar .. . .. . 557N ...1114N % w
o corsa 15 162Ichiuso Pressione di esercizio . ............. .2-12 bar...2-12 bar  Betriebsdruck. .. -2-12 bar .. .2-12 bar o
Ripetibilita .. ... .. +0.05 mm .x0.05 mm  Wiederholbarkeit £0.05 mm .+0.05 mm
Peso ............. .3.95Kg ....37Kg  Gewicht ........ ..395Kg ....3.7Kg
» Temperatura di esercizio ..5-60°C ..5-60°C  Betriebstemperatur -.5-60°C ...5-60 °C »
Ro » Le dimensioni sono indicative e suscettibili di variazioni per migliorie tecniche. Gi riserviamo di apportare modifiche senza preawiso « All dimensions are indicative and sub- Codice articolo OE776PGE .0E976PGS  Artikelcode ......................... OE776PGE .0E976PGS R o
B ow e AT DO AhS o S o BB ErGHT OGNS L Aanions Sonttoaet s i AT oS PuNOTE Su s : #ow
Tl rul . Wir uns vor, vorherig richtigu rul Vorzu . Il i urni itre indicatif; UV upir
o % variations pouur cause d'ameliorations techniques. Nous R e B d‘appo?'ter des modifications sans préavis. g SPECIFICATIONS OPE160 OPE160S EUNNEES LEGHN'UUES OPE160 0P$g 60S o %
Stroke perjaw . ...l 30mm....15 mm ourse par griffe ... L ....15mm
Pistonstroke . .......... ... ..ol 30mm....30 mm Course piston ............... 3 ....30 mm
S,‘:éﬁ.’;ﬁ:;‘é:é‘;:”gg:;?ﬁ A%ZE;!:J::(;T;\#NDEI:\\AEW:M Dual stroke air volume .................. 181 ¢cm3...181cm3  Volume d’air pour course double . a ...181 cm3
2 2 Theoretical clamping force per jaw at 6 bar .. . .. 874N ...1748N  Force théorique en fermeture par griffe 2 6 bar . .874 N ...1748 N o g
E © :u; ——n—3 = ———c W — Actual clamping force per jaw at 6 bar ........ 520N ...1040N  Force réelle en fermeture par griffe a 6 bar . ... . 520N ...1040 N $ o
% E - Theoretical opening force per jaw at 6 bar .....936 N ...1872N  Force ﬂ]éorique en ouverture par grjffe a6bar..936N ...1872 N ':6 w
o} Aperto Chiuso Actual opening force per jaw at 6 bar ...557N ...1114N  Force réelle en ouverture par griffe a 6 bar .. .. . 557N ...1114N o
Working pressure .. ............. .2-12 bar...2-12 bar  Pression d’exercice .2-12 bar .. .2-12 bar
Open Closed Reproducibility . +0.05 mm .+0.05 mm Répétibilité . ... +0.05 mm .£0.05 mm
" Weight Seei e .395Kg ....37Kg Poids ...... ..3.95Kg ... .37Kg
» »
83 Geoimnet Geschlossen Working temperature . 560°C .. 5-60°C  Température d'exercice . 560°C .. .560°C 89
§ E Ouvert Fermé Articlecode .. ......iiiinnin el OE776PGE .0E976PGS  Codearticle ........................ OE776PGE .OE976PGS Hg w
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